
MUNICIPALIDAD DE ESCAZÚ

CONCEJO DE DISTRITO DE ESCAZÚ

SESION ORDINARIA NUMERO 02-2011

ACTA NUMERO 02-2011

ACTA NUMERO DOS- DOS MIL ONCE: Correspondiente a la sesión ordinaria número 02-
2011 celebrada el miércoles 09 de marzo del dos mil  once, en la sala Dolores Mata del  
Concejo Municipal, a las 3: p m, con la asistencia de los señores y señoras:

MIEMBROS PRESENTES: 
Luzmilda Matamoros,  Vice-Presidenta                         Síndica SuplenteYUNTA
Ramiro Arguedas Mora                                                Concejal Suplente YUNTA
Olger Julio Chaves Godínez                                        Concejal Suplente PLN

MIEMBROS AUSENTES:
Jacinto Bernardo Solís Villalobos                               Sindico Propietario YUNTA
Ana Rosa Roldán Porras                                           Concejala Suplente YUNTA
Gina María moya Jiménez        Concejala Propietaria PLN
Marco Antonio Casanova Trejos                                Concejal Propietario PLN
Landy Hernández                                                       Concejala Suplente PLM
Luz Vera Fernández Montenegro                                Concejala Propietaria YUNTA
Eduin Arturo Bermúdez Montes                                   Concejal Propietario YUNTA

Se hace presente en esta sesión la Funcionaria Municipal, Licda Martha Eugenia Jiménez 
Barquero, encargada de atender los Concejos de Distrito.

ORDEN DEL DIA:
1.-Atención al público.
2.-Lectura y aprobación del anterior acta.
3.-Correspondencia.
4- Mociones y Acuerdos.
5.-Asuntos varios.

 ARTÍCULO PRIMERO 

ATENCION AL PUBLICO

Se atiende al Señor Max Gamboa, presidente Concejo Municipal.
El señor Max Gamboa atiende nuestra invitación al presentarse a nuestra sesión, el fin es 
para  solicitarle  su  cooperación  en  la  definición  de  funciones  de  la  Lic.  Marta  Eugenia 
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Jiménez   Barquero  ,  aclarar  a  que  área  pertenece  en  la  estructura  organizativa  de  la  
Municipalidad, ya que en momentos de atención a los concejos de Distrito es interrumpida 
para que realice otras labores , no propias de los concejos de distrito
Definir la posibilidad del uso de la fotocopiadora de algunos documentos importantes para la 
labor del Concejo de Distrito. Uso discrecional de la misma.

ARTÍCULO SEGUNDO

LECTURA Y APROBACION DE ANTERIOR ACTA:

1.-Se lee el acta 01-2011 y se hacen algunas correcciones de forma. Se aprueba.

ARTÍCULO TERCERO

CORRESPONDENCIA RECIBIDA:
Se conoce el cronograma de sesiones del Plan Vial Cantonal y copia de la minuta para 
ese efecto del día 03 de marzo del año en curso, donde se nombra al Señor Ramiro 
Arguedas Mora,como representante de los Concejos de Distrito , transcribir minuta a 
la Ingeniera Sandra Blanco.
 
ARTÍCULO CUARTO

ACUERDOS: 

ACUERDO No.12-2011:  El  Concejo  de  Distrito  de  Escazú  Recomienda   se  realice  una 
inspección a los siguientes locales comerciales que se aparentemente se expende licor en 
horas  no  autorizadas  y  permitiendo  su  consumo  fuera  del  local,  locales  La  Violeta,  La 
Margarita,  Abastecedor  Céspedes y local  situado en la  planta baja del  Centro Comercial 
Plaza Real, ya que es problema pues son horas donde los niños y vecinos que merecen 
respeto se obligan a escuchar comentarios y acciones que van contra la moral. Acuerdo en 
firme.

ACUERDO No.13,-2011: El Concejo de Distrito de Escazú Recomienda al Concejo Municipal 
se realice la convocatoria para el Plan Regulador,el día sábado 7 de abril a las 3:00p.m en la  
Sala de Sesiones Dolores Mata. así mismo promover una reunión con el Alcalde y el Señor 
Max Gamboa , Presidente Municipal con el objetivo de definir algunos puntos que son de 
mucha  relevancia  para  el  buen  funcionamiento  del  Concejo  de  Distrito.  Se  solicitará  la 
reunión para el 18 de marzo a las 3:00 p.m. en el lugar que ellos designen.. Acuerdo en  
firme.

ARTÍCULO QUINTO 

4.-ASUNTOS VARIOS:

1.-El  Señor Max Gamboa atiende nuestra solicitud en cuanto a secretaria y fotocopia, lo  
mismo que se deja la inquietud para conseguir un lugar fijo y apto para realizar nuestras 
reuniones. Lugar privado. Acepta la reunión para el 18 de marzo a las 3:00 de la tarde en 
conjunto con el señor Alcalde.
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Sin más asuntos se cierra la sesión a las 4:50 p.m.

                                
      Luzmilda Matamoros Mendoza                                               Ramiro Arquedas Mora
            Síndica Suplente                                                                           Secretario         
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